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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російська оборонна промисловість масово переходить на використання слабшої вибухівки

під час спорядження артилерійських і танкових снарядів. Зокрема, вибухову речовину A-IX-2

замінюють на слабшу ТА-20, яку вже тривалий час застосовують на полі бою, пише Defense

Express.

Наразі відомо, що під заміну вибухівки вже потрапили снаряди: 100-мм 3ОФ70, 122-мм

ОФ56, 152-мм 3ОФ64, 125-мм 3ОФ26, 152-мм 3ОФ25, 152-мм 3ОФ29, 152-мм ОФ59, та 122-

мм ракети 9М22У.

Щоб зрозуміти різницю між цими типами вибухових речовин, видання розглядяє їхній склад і

характеристики.

Як зазначають аналітики, A-IX-2 складається з 73% гексогена, 23% алюмінієвої пудри та 4%

флегматизатора віска або парафіну, який робить гексоген безпечнішим для експлуатації.

ТА-20 складається з 80% тротилу та 20% алюмінієвої пудри. В обох випадках алюмінієва

пудра застосовується для посилення фугасного та запалювального ефекту за рахунок

підвищення температури вибуху.

Сам по собі гексоген значно потужніший за тротил, тому суміш A-IX-2 виходить потужніша за

ТА-20 на понад 30%, зауважують у Defense Express. Для порівняння у ТА-20 швидкість

вибуху становить близько 6000 м/с, водночас A-IX-2 має швидкість близько 8400 м/с, що

дає значно вищу бризантність та якісніше утворення первинних уламків.

Перехід до іншого типу вибухівки видання пояснює відмінностями у виробництві. Гексоген

значно складніший та дорожчий у виробництві за тротил.

"Його синтез складний, вимагає специфічної сировини, багато часу, та дорогих виробничих

ліній, навіть наповнити ним снаряди складніше ніж тротилом і вибуховими сумішами на його

основі", - зазначають експерти.

Тому, коли армія негайно потребує великої кількості дешевих снарядів, оборонна

промисловість переходить на дешевші вибухівки типу ТГА (суміш тротилу, гексогену та

алюмінієвої пудри у різних співвідношеннях) або навіть на ТА-20 без гексогену.

Снаряди ж з A-IX-2 зазвичай виробляють у мирний час, коли немає потреби максимально

здешевлювати та пришвидшувати виробництво. Як наголошують у Defense Express, перехід

росіян з A-IX-2 на дешеву ТА-20 не є дивним. Ймовірно, це поступово відбувалося з моменту

початку повномасштабного вторгнення в Україну.

Більше про снаряди, які використовує РФ

На початку травня повідомлялося, що КНДР рекордно наростила виробництво снарядів,

якими Росія бʼє по Україні. У Пхеньяні стверджували, що обсяги випуску снарядів стали

найбільшими в історії країни.

Також з’явилася інформація, що Росія створила рішення проти українських дронів. Державна

корпорація "Ростех" заявила про створення зенітного артилерійського комплексу

"Цитадель", який нібито має калібр 30 мм і призначений для захисту стаціонарних об’єктів від

ударів БпЛА мультикоптерного та літакового типу.
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